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CLASA a X-a

Subiectul 1. Si se rezolve in numere reale ecuatiile:

a) cos?x + cos?[x] + cos?{x} =1, unde [x] este partea intreagd a lui X si {x} este partea
fractionara a lui X;

b) x3 — 2 = 3V3x + 2.
R.M.T.
Subiectul 2. Pentru fiecare n € N, definim functia f: [1, ) - R, prin
f(x) = (2% + 3%)(4* + 5%) — n(2* + 3* + 4% + 5%).
Demonstrati ca:

a) pentrun = 2, functia f obtinuta este crescatoare;
b) exista un numar finit de valori naturale ale lui n pentru care functia f obtinuta este
crescatoare.

Cristinel Mortici

Subiectul 3. Fie a, b, c numere complexe nenule cu |a| = |b| = |c|. Sa se arate ci daca
ecuatia ax® + bx + ¢ = 0 are o solutie de modul 1, atunci b? = ac.

R.M.T.

Nota: Timp de lucru 120 minute. Se acorda cate 10 puncte pentru fiecare subiect rezolvat corect, 1 punct
fiind din oficiu.
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SUBIECTUL 1.

[ ) T 1 USSR 1p
a) Scrierea ecuatiei sub forma echivalenta cosx * cos[x] - cos{x} = 0....ccccevevvririiirirniniinnnnns 3p
Analizarea fiecdrui caz si determinarea multimii solutiilor ecuatiei {(Zk +1) g, kez } ........... 2p
b) Functia f:R = R, f(x) = % ESTE DIJECHIVA Lovivieeieeieieiiie et 2p
Ecuatia este echivalentd cu () = FTL(X) i e 1p
Solutiile ecuatiei f(x) = xSUNtX; = X3 = =1 SIX3 = 2 cioiiiiiiiiiieeee e 1p
SUBIECTUL2.

(@ o3 ¥ TSP TSP TP U TP URUPRPRO 1p

a) Functia f;: [1,0) = R, fi(x) = 2% 4% — 2% — 4% = (4* — 1)(2* — 1) — leste crescitoare

(produs de functii POZItiVe $1 CTESCALOAIE)........eerueeeriiietieriieetiesiteeieesieeetteseeebeesibeebeesabeeaeesneeens 3p

Pentru n = 2 functia se poate scrie sub forma

fO =@ -1DR*-1D+ G -1DR* - 1D+ @ -1DB* -1+ (*-1)(3*-1) — 4

este crescatoare (SUMa de fUNCEil CTESCALOATE).....c.ueeuiiiiiieiiieitie et ree ettt 3p
b) Din f(2) — f(1) =488 —40n > 0rezultd 1 < 12...iiiiiiiiiieeee e 3p
SUBIECTUL 3. OFICIU.ctettitieiiitesit ettt sttt sttt snenne e enes 1p
Fie |x;| = 1. Din a doua relatie Viéte se obtine |xy| = 1. .cooooiiiiiiiiiiieee e 2p
o e 3p
Din lal = [bl, rezults @@ =b-B, 06CH 2 = 2 ..ocoovsrtcnssrsctnsnssn 3p

FINAIIZATE. ...ttt bbbttt bbbt 1p



